

MAGYAR KÖZTÁRSASÁG KORMÁNYA

Átiktatva: J/81.

J/9582. számú

Jelentés

**az államháztartás egyensúlyi helyzetének javítására hozott
rövid és hosszabb távú intézkedésekről**

Előadó: Dr. Draskovics Tibor
pénzügyminiszter

Budapest, 2004. március

MAGYAR KÖZTÁRSASÁG KORMÁNYA

J/9582. számú

Jelentés

**az államháztartás egyensúlyi helyzetének javítására hozott
rövid és hosszabb távú intézkedésekről**

**Előadó: Dr. Draskovics Tibor
pénzügyminiszter**

Budapest, 2004. március

A Kormány a 2050/2004. (III.11.) Korm. határozatával döntött az államháztartás egyensúlyi helyzetének javításához szükséges rövid és hosszabb távú intézkedésekről. A határozat a gazdaság növekedéséhez szükséges egyensúlyi feltételek hosszú távú megalapozása mellett az államháztartás 2004. évi egyensúlyi helyzetének javítását szolgáló intézkedéseket tartalmaz. A Kormány – az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 38/A. §-ában kapott felhatalmazása alapján – a már decemberben elfogadott 35 milliárd forintos kiadáscsökkentéssel együtt összesen 185 milliárd forint kiadás zárolását, illetve befizetések előírását rendelte el. A kiadáscsökkentés az államháztartás összes kiadásának 1,5%-át, az érintett kiemelt kiadási előirányzatok 7,8%-át, a támogatás 7,6%-át teszi ki. A kiadáscsökkentés – az elmaradó adóbevételeket is figyelembe véve – mintegy 155 milliárd forinttal javítja az államháztartás 2004. évi egyenlegét.

Az egyensúlyi követelmények érvényesítésének szükségessége

A gazdaságpolitikai kiigazítás eredményeképpen a reálgazdaságban 2003 közepétől kedvező irányú változások indultak meg. A felhalmozódott egyensúlyi problémák, az államháztartási hiány tavalyi vártnál magasabb mértéke, a befektetői bizalomnak a monetáris és fiskális politika közötti összhang hiányából is fakadó csökkenése, a jegybanki alapkamat radikális emelése azonban 2003 végére olyan helyzetet teremtett, hogy határozott és hatékony költségvetési kiigazító lépések nélkül a végre jó szerkezetben megindult növekedés az egyensúlyi feltételek romlásának korlátaiba ütközött volna.

A magyar gazdaság növekedési üteme 2000 végétől – alapvetően a világgazdasági feltételek kedvezőtlen alakulása miatt – folyamatosan csökkent. Elhibázottnak bizonyult a 2001-től követett, a belső fogyasztásra, az állami beruházások növelésére építő „anticiklikus” gazdaságpolitika. A forint mesterséges erősítése, a minimálbérek drasztikus emelése, de a jóléti fordulat szükséges, ám jelentős terhei is tovább rontották a magyar gazdaság versenyképességét, s elkerülhetetlenül vezettek az egyensúlyi feltételek romlásához. 2001-2002-ben folyamatosan nőtt az államháztartás hiánya, s a 2003. évi jelentős kiigazítás ellenére is a tervezettnél magasabb lett. Az export visszaesése és a belső fogyasztás növekedése a fizetési mérleg hiányának növekedését eredményezte.

	Államháztartási hiány a GDP %-ában	Fizetési mérleg hiány a GDP %-ában
2000.	3,0	6,2
2001.	4,7	3,4
2002.	9,4	4,0
2003.	5,6*	5,7

*pénzforgalmi szemléletben, helyi önkormányzatok nélkül

Az államháztartási hiány növekedésével arányosan emelkedő államadósság finanszírozásában egyre nagyobb szerepe lett a külföldi hitelfelvételnek, mivel - elsősorban a lakáshitelezés irreális, a piaci viszonyoktól elszakadt támogatása következtében - a lakosság megtakarítási hajlandósága erőteljesen csökkent, 2003 I-III. negyedében a lakosság nettó megtakarítóból egyenesen nettó hitelfeltevővé vált. (Az államilag támogatott lakáshitel állomány a 2000. évi 190 milliárd forintról 2003 végére 1 500 milliárd forintra emelkedett.)

2003-ban az export és a termelő beruházások vezérelte növekedési pályára történő visszatérés érdekében megkezdődött a gazdaságpolitika kiigazítása. Ennek első eredményeit mutatja a reálgazdaság 2003 második felétől megindult, kedvező irányú fejlődése. 2003-ban

- a GDP 2,9%-os növekedése továbbra is az unió átlagánál mintegy 2% ponttal gyorsabb volt úgy, hogy az utolsó negyedévben a növekedés üteme már 3,5%-ra emelkedett;
- az ipari termelés 6,4%-kal, az utolsó negyedévben már 9,9%-kal emelkedett;
- a beruházások 3,1%-os (a negyedik negyedévben 4,7%-os) növekedésén belül 13,2%-kal emelkedtek a feldolgozóipari beruházások;
- 8,8%-kal nőtt az export, a negyedik negyedévben a növekedés 18%-os volt. Az import az év egészében 10,1%-kal emelkedett, de az utolsó negyedévben már az export növekedése meghaladta az importét.

A befektetői bizalom helyreállítását, a vállalkozások, a gazdaság jó irányba megindult fejlődésének erősítését szolgálják az államháztartás rövid és hosszú távú egyensúlyának javítására februárban meghozott kormánydöntések:

- Hiteles, kiszámítható és következetes gazdaságpolitikával, az állami költségek mérséklésével, a befektetői bizalom helyreállításával és mindennek eredményeképpen a kamatok várható csökkenésével megteremti a feltételeit a magyar gazdaság egészséges, jó irányú fejlődésének, az élénkülő európai konjunktúra és az uniós csatlakozás nyújtotta lehetőségek maximális kihasználásának. A költségvetés kiadásainak 2004. évi csökkentésével és a folyamatok évközi szigorú kézbentartásával biztosítja, hogy az államháztartás hiánya az ESA95 statisztikai számbevétele szerint – az eredeti 1% pontos hiánycsökkentési követelményt betartva – ne haladja meg a GDP mintegy 4,6%-ában meghatározott új, reális, de feszített mértéket.
- A növekedés és az egyensúly hosszú távú harmóniájának biztosítása céljából nem csupán az államháztartás hiányát, de hosszabb távon az államháztartás terjedelmét – az állami újraelosztás és jövedelemcentralizáció mértékét – is

csökkenteni kell. Az adófizetők pénzével takarékosan bánó, de az állampolgárok számára a közszolgáltatások javuló minőségét biztosító olcsó és hatékony államháztartás megteremtése érdekében a kormány döntött az állami feladatok és teljesítésük, finanszírozásuk módjának újragondolását is magában foglaló reformmunkálatok felgyorsításáról, a közszférával, az ott dolgozókkal szembeni teljesítménykövetelmények kialakításáról, az intézményrendszer átalakításáról.

Az államháztartás hiányát rövid távon csökkentő intézkedések

Az államháztartás 2003. évi hiánya – bár jelentősen alacsonyabb a 2002. évinél – a tervezettnél magasabb, pénzforgalmi szemléletben a GDP 5,6%-a lett. A tervezettnél magasabb hiányt az év közben prognosztizálnál kisebb személyi jövedelemadó, társasági adó és ÁFA bevételek, valamint számos kiadási tétel jelentős túlteljesülése okozta. A korábban vártnál lényegesen magasabb volt a lakástámogatásokra, a folyamatosan emelkedő kamatok miatt a kamatfizetésre, a nyugdíjkiadásokra, a táppénz és gyógyszer-támogatásokra és nem tervezett kiadásként a kismamák jövedelemplétkára fordított összeg.

A 2003. évi hiány mértéke, az alacsonyabb növekedés, a jegybanki alapkamat magas szintje miatt megnövekedett kamatterhek elkerülhetlenné tették a 2004-es deficitcél módosítását. Az államháztartási hiány további 1% pontos csökkentése eredeti követelményének érvényesítése mellett a 2004-es hiány a GDP mintegy 4,6%-a (pénzforgalmi szemléletben 5,8%-a) lehet. E cél teljesítése reális, de megvalósításához határozott és szigorú költségvetési politika érvényesítésére, a költségvetés kiadásainak csökkentésére van szükség. Ezt a célt szolgálja a kormány február 25-i döntése, amely a 2004. évi költségvetési törvény kiadási előirányzataiból – a már decemberben elhatározott 35 milliárd forinttal együtt – 185 milliárd forintot zárolt, illetve befizetést rendelt el.

A kiadások csökkentésén túl a költségvetés hiányának kézbe tartására:

- A kormány tavaly decemberben módosította a lakáshitelekhez nyújtott állami támogatások rendszerét. E döntés rövid távon nem befolyásolja érdemben az állami kamattámogatás dinamikus növekedését, de várhatóan mérsékli a lakossági hitelállomány további, a nemzetgazdaság számára súlyos feszültséget jelentő növekedését.
- A költségvetést megillető bevételek szigorú behajtásával, egyes szabályok változtatásával is csökkenteni kell a bevételi kockázatokat.
- Ha szükséges, további évközi intézkedéseket kell végrehajtani a hiány növekedését eredményező folyamatok kialakulásának megakadályozására.

A kormány február 25-i döntésével elrendelt zárolás *nem érintette:*

- az Országgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozó előirányzatokat (pl. egyházak támogatása),
- a költségvetési törvényben meghatározott előirányzat-módosítás nélkül teljesülő előirányzatokat (pl. humánnormatívák, Nemzeti Civil Alapprogram),
- a központosított bevétellel ellentételezett támogatási előirányzatokat (pl. Nemzeti Kulturális Alapprogram).

A kiadáscsökkentés során *nem sérültek a 2004. évi költségvetés legfontosabb céljai:*

- az autópálya építésre szánt kiadások,
- az európai uniós fejlesztések társfinanszírozásához szükséges hazai források,
- a jóléti fordulat eredményeinek megőrzéséhez szükséges kiadások, a bérek, a nyugdíjak, a családi ellátások növelésének előirányzatai.

Az intézkedés

- a *központi költségvetési szervek kiadásait* 36,6 milliárd forinttal (ebből 6,2 milliárd forint a kizárólag saját bevétellel rendelkező intézmények részére előírt befizetési kötelezettség),
- a *szakmai fejezeti kezelésű előirányzatokat* 100,6 milliárd forinttal,
- a *központi beruházásokat* 16,3 milliárd forinttal,
- *egyéb központi előirányzatokat* (önkormányzatok támogatása, általános tartalék, alapok támogatása) 20,9 milliárd forinttal,
- a *társadalombiztosítás pénzügyi alapjainak* előirányzatait közel 10,0 milliárd forinttal

érinti. A *személyi juttatási* előirányzatok zárolása – a védelmi terület nélkül – kevesebb, mint 0,2%-át érinti a törvényi előirányzatnak, így a béripolitikai célok megvalósulását érdemben nem befolyásolja.

A költségvetés *nem kormányzati irányítási körbe tartozó fejezeteinek* felügyeletét ellátó szervek vezetői – az Országgyűlés elnöke, a köztársasági elnök, az Alkotmánybíróság elnöke, az állampolgári jogok országgyűlési biztosa, az Állami Számvevőszék elnöke, az Országos Igazságszolgáltatási Tanács elnöke, a Magyar Köztársaság legfőbb ügyésze – a takarékosági intézkedésekhez 729,3 millió forint kiadásról való ez évi lemondással járultak hozzá. Ugyanakkor a Pénzügyi

Szervezetek Állami Felügyeletének elnöke – mivel álláspontja szerint a központi költségvetés helyzete nem befolyásolhatja a felügyeleti hatóság munkáját – az intézmény ez évi kiadásainak korlátozására egyáltalán nem látott lehetőséget.

A társadalombiztosítás pénzügyi alapjainak előirányzataiból együttesen közel 10 milliárd forint került zárolásra. Az Egészségbiztosítási Alapnál a zárolás összegéből 8,0 milliárd forint a gyógyító megelőző ellátásokat, 1,0 milliárd forint a gyógyszertámogatást, 0,4 milliárd forint a működési kiadásokat érinti. Így a gyógyító megelőző kiadások előirányzatának 1,2 %-a, a gyógyszertámogatás 0,4 %-a, a működési kiadások 2,1 %-a kerül megtakarításra. A Nyugdíjbiztosítási Alapnál a működési előirányzat 2,3 %-át, 0,5 milliárd forintot teszi ki a zárolás.

A takarékosági intézkedések a helyi önkormányzatok központi költségvetési forrásait 10 milliárd forint összeggel csökkentik. Ezek nem érintik az Országgyűlés által működési támogatásként elfogadott és eredeti előirányzatként meghatározott normatív hozzájárulásokat és egyéb támogatásokat. Változatlanul megvannak a feltételei az európai uniós források hazai társfinanszírozásának is.

A zárolások fejezetenkénti főösszegét az 1. számú melléklet, az egyes előirányzatokra lebontva a 2. számú melléklet tartalmazza.

Az államháztartás hiányának és terjedelmének hosszú távú mérséklését szolgáló döntések

A költségvetés kiadásainak 2004. évi, azonnali megtakarítást eredményező csökkentése csak kis mértékben adott lehetőséget reformértékű változások elindítására.

A Kormány – megerősítve a már a rövid távú döntésekben is fellelhető, a jövő irányába mutató változásokat – a takarékosági intézkedések *hosszabb távú érvényesítése*, az *állami feladatkör szűkítése* és a továbbra is ellátandó feladatok *költséghatékonyságának* növelése céljából számos további döntést hozott:

- mintegy 100 költségvetési intézmény, közalapítvány, közhasznú és gazdasági társaság átalakításáról, megszüntetéséről; számos további esetben vizsgálat elvégzéséről,
- a közalapítványi és közhasznú társasági gazdálkodási forma állami feladatellátásban történő szerepvállalásának felülvizsgálatáról, az ezeknek nyújtott támogatások átlátható követelményeket érvényesítő rendszerének kialakításáról,
- egyes közfeladatok ellátásának regionális átszervezéséről,
- az állami feladatok követelményeit rögzítő jogszabályoknak a gazdaság és a költségvetés teherbíró képességéhez történő igazításáról,

- intézményi bevételek és szabályozásuk felülvizsgálatáról,
- a tárcák felelősségével a 2004. évi előirányzatok tartásáról,
- a megtakarításokat megalapozó intézkedések lehetőségének további vizsgálatáról, a megtakarítások érvényesítéséről a 2005. évi költségvetésben.

Az államháztartás hiányának, az államháztartás terjedelmének hosszú távú csökkentésére a Kormány döntött az állampolgárok számára jobb szolgáltatásokat nyújtó, olcsóbb és hatékonyabb állam megteremtését szolgáló reformmunkálatok felgyorsításáról:

- felkérte a Pénzügyminisztériumot, hogy április végéig dolgozza ki az államháztartás működésének pénzügyi követelményrendszerét, az intézményrendszer átalakításának szempontjait, az ezek meghatározását és megvalósítását szolgáló programokat;
- felhívta az illetékes minisztériumokat arra, hogy gyorsítsák fel a közigazgatás, az egészségügy, a szociális ellátórendszer, a köz- és felsőoktatás, a kultúra területén – a korábbi kormányhatározatokra is figyelemmel – a reformmunkálatokat, és erről május végéig tegyenek jelentést a kormánynak.

A *Kormány* a 2004. évi kiadáscsökkentésről, illetve az államháztartás hosszú távú egyensúlyi feltételeinek megteremtése érdekében hozott döntéseiről készített jelentéssel kíván hozzájárulni az Országgyűlés tagjainak hiteles és részletes tájékoztatásához.

A zárolt és befizetésre előírt előirányzati összegek fejezetenként

millió forintban

Fejezet (jogcím) megnevezése	Zárolás a 2345/2003. (XII. 23.) Korm. határozat alapján	Zárolás a 2050/2004. (III.11.) Korm. határozat alapján	Befizetési kötelezettség a 2050/2004. (III.11.) Korm. határozat alapján	ÖSSZESEN (zárolás + befizetés)
Országgyűlés*	0,0	150,0		150,0
Közbeszerzések Tanácsa*	0,0	5,2		5,2
Köztársasági Elnökség*	0,0	61,6		61,6
Alkotmánybíróság*	0,0	13,2		13,2
Országgyűlési Biztosok Hivatala*	0,0	15,3		15,3
Állami Számvevőszék*	0,0	74,0		74,0
Bíróságok*	0,0	300,0		300,0
Magyar Köztársaság Ügyészsége*	0,0	110,0		110,0
Miniszterelnöki Hivatal	621,4	3 501,4	600,0	4 722,8
Általános tartalék (MeH)	0,0	7 529,7		7 529,7
EU integráció	2 916,5	8 692,4		11 608,9
Esélyegyenlőségért felelős tárca nélküli miniszter Hivatala	215,5	800,0		1015,5
Polgári Nemzetbiztonsági Szolgálatok	303,8	390,2		694,0
Kormányzati Ellenőrzési Hivatal	11,8	9,7		21,5
Belügyminisztérium	3 380,6	6 758,7		10 139,3
Helyi önkormányzatok támogatása (BM)	0,0	10 000,0		10 000,0
Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium	5 738,0	4 000,0		9 738,0
Honvédelmi Minisztérium	3 669,9	12 253,9		15 923,8
Igazságügyi Minisztérium	498,2	950,0		1 448,2
Gazdasági és Közlekedési Minisztérium	6 137,5	32 182,1	4 111,1	42 430,7
Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium	1 108,7	2 933,4		4 042,1
Külgügyminisztérium	676,0	2 228,5		2 904,5
Oktatási Minisztérium	2 506,1	8 483,4	116,6	11 106,1
Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal	56,9	2 685,4		2 742,3
Egészségügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium	1 221,3	5 550,0		6 771,3
Pénzügyminisztérium	1 310,7	2 221,6	253,0	3 785,3
MÁV támogatása (PM)	0,0	1 000,0		1 000,0
Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma	1 648,8	8 700,0		10 348,8
Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium	592,0	2 979,2		3 571,2
Informatikai és Hírközlési Minisztérium	1 062,7	6 710,4	1 115,9	8889,0
Foglalkoztatáspolitikai és Munkügyi Minisztérium	219,3	778,8		998,1
Gazdasági Versenyhivatal	10,9	5,0		15,9
Központi Statisztikai Hivatal	147,7	170,3		318,0
Magyar Tudományos Akadémia	542,1	2 000,0		2 542,1
Nyugdíjbiztosítási Alap	207,1	316,0		523,1
Egészségbiztosítási Alap	196,5	9 244,0		9 440,5
ÖSSZESEN	35 000,0	143 803,4	6 196,6	185 000,0

* A Kormány határozatával nem zárolt, azonban a fejezet felügyeletét ellátó szerv vezetője által felajánlott megtakarítási összeg.

Tájékoztató a 2004. évi zárolásról a 2050/2004.(III.11.) Korm. határozat szerint

Millió forintban, egy tizedessel

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
X. MINISZTERELNÖKSÉG												
1					Miniszterelnöki Hivatal							
	1				Miniszterelnöki Hivatal Igazgatás							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadás	-55,6
2					Központi Szolgáltatási Főigazgatóság							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadás	-106,1
		2									Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-42,1
3					Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Hivatal							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadás	-5,4
		2									Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-0,8
5					Határon Túli Magyarok Hivatala							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadás	-8,7
		2									Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-1,9
7					Fejezeti kezelési előirányzatok							
	1				Beruházás							
					Központi kormányzati infrastruktúra fejlesztése							
		2									Felhalmozási költségvetés	
			4								Kormányzati beruházás	-66,3
					Kormányzati távközlési célprogram							
		2									Felhalmozási költségvetés	
			4								Kormányzati beruházás	-34,4
	2				Célelőirányzatok							
					Modernizációs és Európai Integrációs Program támogatása							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-5,0
					Népesedési Kormányprogram megvalósításának támogatása							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-5,0
					Kormány és MTA közötti kutatási megállapodások kiadásai							
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-175,0
					EU csatlakozás eseményei							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadás	-18,0
					Ünnepi rendezvények támogatása							
											Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadás	-270,9
					Lakossági tájékoztatáshoz kapcsolódó kiadások							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadás	-248,2
					Közigazgatási rendszer korszerűsítése							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadás	-40,0
					EU-s és egyéb központi továbbképzés, oktatás és kapcsolódó tevékenységek támogatása							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadás	-36,2
					Zsámbéki Apor Vilmos Katolikus Főiskola helyreállítása							
		2									Felhalmozási költségvetés	
			3								Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-130,0
					Kormányzati informatika támogatása							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadás	-600,0
		2									Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-1 058,6

Millió forintban, egy tizedessel

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
											Kisebbségi intézmények átvételének és fenntartásának támogatása	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadás	-73,1
											Kisebbségi koordinációs és intervenciók keret	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-6,2
											Határon túli magyarok koordinációs kerete	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-70,0
											Szomszéd államokban élő magyarokról szóló törvény kiadásai	
		2									Felhalmozási költségvetés	
			3								Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-37,5
											Határon túli magyar felsőoktatás fejlesztése	
		2									Felhalmozási költségvetés	
			3								Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-362,3
											Délvidéki Alap	
		2									Felhalmozási költségvetés	
			3								Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-28,0
											Kárpátaljai Alap	
		2									Felhalmozási költségvetés	
			3								Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-7,0
											Ady ösztöndíj	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-8,1
											EU kommunikációs kormányzati feladatok	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-49,5
		3									Államháztartáson kívüli szervezetek támogatása	
											Magyarországi Nemzeti és Etnikai Kisebbségekért Közalapítvány támogatása	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-109,0
											Ilyés Közalapítvány támogatása	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-194,6
											Új Kézfogas Közalapítvány támogatása	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-134,6
											Európai Összehasonlító Kisebbségkutatások Közalapítvány	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-14,5
											Bolyai Műhely Közhasznú Alapítvány támogatása	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-5,0
											Kistérségi Életmód Közalapítvány támogatása	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-104,5
		6									Fejezeti tartalék	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-10,7
		8									Eu integráció	
		1									Nemzeti Fejlesztési Hivatal	
			1								Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-26,2
			2								Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-7,3
			2								Magyar Terület- és Regionális Fejlesztési Hivatal	
			1								Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-32,9
			2								Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-6,6
			3								Fejezeti kezelési előirányzatok	
											Regionális Operatív Program	
											Települési infrastruktúra fejlesztése - Térségi kapcsolatrendszer fejlesztése	
		1									Működési költségvetés	

Millió forintban, egy tizedessel

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-2,6	
										Települési infrastruktúra fejlesztése - Településrehabilitációs akciók		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-3,0	
										A régiók humánereforrásának tervezése - A helyi közigazgatás és a civil szervezetek kapacitásépítése		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-3,5	
										A régiók humánereforrásának tervezése - A helyi foglalkoztatási kezdeményezések támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-3,4	
										A régiók humánereforrásának tervezése - Régióspecifikus szakmai képzések		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-1,5	
										Turisztikai előirányzat		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-6,9	
										Alapfokú oktatási intézmények infrastruktúrájának fejlesztése		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-26,4	
										A felsőoktatási intézmények együttműködésének erősítése a regionális gazdasági szereplőkkel és a helyi közösséggel		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-3,8	
										Technikai segítségnyújtás		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-20,8	
										Céltartalék		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-1,1	
										Agrár- és Vidékfejlesztési Operatív Program		
										Versenyképes alapanyag-termelés megalapozása a mezőgazdaságban		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-75,5	
										Élelmiszergazdaság modernizálása		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-17,3	
										Vidéki térségek fejlesztése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-30,9	
										Technikai segítségnyújtás		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-7,6	
										Céltartalék		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-4,7	
										Gazdasági Versenyképesség Operatív Program		
										Beruházás-ösztönzési előirányzat		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-26,2	
										Kis- és középvállalkozások fejlesztése előirányzat		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-67,6	
										Kutatás-fejlesztés, innováció		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-69,5	
										Információs társadalom előirányzat		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-38,4	
										Technikai segítségnyújtás		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-3,6	
										Céltartalék		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-3,8	
										Környezetvédelem és Infrastruktúra Operatív Program		
										Energiaüzemeltetési előirányzat		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-5,1	
										Közlekedési előirányzat		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-63,2	
										Környezetvédelmi és vízügyi előirányzat		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-52,1	
										Technikai segítségnyújtás		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-2,7	
										Céltartalék		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-4,7	
										Humánereforrás-fejlesztési Operatív Program		

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
										Hátrányos helyzetű tanulók esélyegyenlőségének biztosítása az oktatási rendszerben		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-15,5
										Egész életen át tartó tanulás feltételeinek megteremtése a közoktatási rendszerben		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-40,7
										A szakképzés tartalmi, módszertani és szerkezeti fejlesztése hazai társfinanszírozás		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-4,8
										A felsőoktatás képzési rendszerének tartalmi és szerkezeti fejlesztése		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-10,2
										Az oktatási és képzési infrastruktúra fejlesztése		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-37,6
										A társadalmi befogadást támogató szolgáltatások infrastrukturális fejlesztése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-16,8
										Az egészségügyi infrastruktúra fejlesztése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-36,2
										A társadalmi beilleszkedést elősegítő programok és szolgáltatások támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-8,4
										KTK technikai segítségnyújtás		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-8,5
										ISPA/Kohéziós Alap támogatásból megvalósuló közlekedési projektek		
										ISPA/Kohéziós Alap támogatásból megvalósuló projektek		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-389,2
										Céltartalék		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-5,7
										Projektek előkészítése		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-32,8
										ISPA/Kohéziós Alap támogatásból megvalósuló környezetvédelmi projektek		
										ISPA/Kohéziós Alap támogatásból megvalósuló projektek		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-258,8
										Projektek előkészítése		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-9,7
										INTERREG Községi Kezdeményezések		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-174,0
										EU támogatás technikai segítségnyújtás		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-13,8
										Felhalmozási költségvetés		
		2								Intézményi beruházási kiadások		-113,2
										Átfogó Fejlesztési Terv		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-10,2
										Projekt Generation Facility II. ütem		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-1 885,2
										Regionális Operatív Program és INTERREG közösségi kezdeményezés projektek intézményrendszeri fejlesztése, működtetése		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-40,0
										Felhalmozási költségvetés		
		2								Intézményi beruházási kiadások		-16,5
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-60,4
										PHARE programok és az átmeneti támogatás programja		
										Projekt Generation Facility		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-39,3
										Gazdasági és társadalmi kohézió erősítése (HU 02XX)		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-106,0
										Gazdasági és társadalmi kohézió erősítése (HU 03XX)		
		1								Működési költségvetés		

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK	
										Kiemelt előirányzat neve	Zárolás (+/-)
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-106,0
										Célelőirányzatok	
										Integrációs Fejlesztési Munkacsoport támogatása	
		1								Működési költségvetés	
			3							Dologi kiadások	-100,0
										Országos jelentőségű területfejlesztési programok	
		1								Működési költségvetés	
			3							Dologi kiadások	-611,2
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-115,5
		2								Felhalmozási költségvetés	
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-73,3
										Kistérségi területfejlesztési tanácsok támogatása	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-0,3
										Területrendezési célfeladat	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-12,0
										Szigetközi térség rehabilitációjával kapcsolatos feladatok	
		2								Felhalmozási költségvetés	
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-87,0
										Mosoni-Duna térség komplex területfejlesztése Mosonmagyaróvár belterületi rendezése	
		2								Felhalmozási költségvetés	
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-58,0
										Államháztartáson kívüli szervezetek támogatása	
										Modernizációs és Euro-atlanti Integrációs Projektiroda támogatása	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-73,2
										EU Kommunikációs Közalapítvány	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-368,4
										VÁTI Kht.	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-96,0
										Tempus Közalapítvány Strukturális Alapok Képzési Központ támogatása	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-75,0
		4								Támogatási célprogram	
										Terület- és régiófejlesztési célelőirányzat	
		1								Működési költségvetés	
			1							Személyi juttatások	-165,0
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-56,0
			3							Dologi kiadások	-449,5
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-1 395,1
		2								Felhalmozási költségvetés	
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-2 709,9
			7							Egyéb beruházások és fejlesztési támogatások	-1 105,1
9										Esélyegyenlőség	
		1								Esélyegyenlőségi Kormányhivatal	
			1							Működési költségvetés	
			3							Dologi kiadások	-23,6
		2								Fejezeti kezelésű előirányzatok	
										Célelőirányzatok	
										Civil szervezetek és kapcsolódó feladatok támogatása	
		1								Működési költségvetés	
			3							Dologi kiadások	-29,0
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-51,0
										Köztársasági Esélyegyenlőségi Program	
		1								Működési költségvetés	
			3							Dologi kiadások	-881,9
										Társadalmi önszerveződések támogatása	
										Civil Szolgáltató Központok támogatása	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-30,0

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
10					Kormányzati Ellenőrzési Hivatal							
	1				Kormányzati Ellenőrzési Hivatal							
		1									Működési költségvetés	
			1								Személyi juttatások	-15,8
			2								Munkaadókat terhelő járulékok	-5,7
11					Polgári Nemzetbiztonsági Szolgálatok							
	1				Nemzetbiztonsági Hivatal							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-77,5
		2									Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-19,0
			2								Felújítás	-40,3
	2				Információs Hivatal							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-157,0
		3			Nemzetbiztonsági Szakszolgálat							
		2									Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-400,2
					XI. Belügyminisztérium							
1					Belügyminisztérium Igazgatása							
	1				Belügyminisztérium központi igazgatása							
		1									Működési költségvetés	
			2								Munkaadókat terhelő járulékok	-30,0
			3								Dologi kiadások	-48,1
		2			Rendvédelmi Szervek Védelmi Szolgálat							
		1									Működési költségvetés	
			1								Személyi juttatások	-7,6
			2								Munkaadókat terhelő járulékok	-2,4
		2									Felhalmozási kiadások	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-18,4
		3			BM Közigazgatásszervezési és Szolgálati Hivatal							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-4,0
		2									Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-4,0
		4			Területi Főépítési Irodák							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-6,0
		5			Országos Lakás- és Építészeti Ivtal							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-3,0
			5								Egyéb működési célú tám. kiad.	-5,0
		2			Fővárosi és megyei közigazgatási Hivatalok							
		1									Működési költségvetés	
			2								Munkaadókat terhelő járulékok	-0,5
			3								Dologi kiadások	-9,0
		2									Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-14,9
			2								Felújítás	-5,6
		3			Magyar Közigazgatási Intézet							
		1									Működési költségvetés	
			1								Személyi juttatások	-0,8
			2								Munkaadókat terhelő járulékok	-0,2
		4			BM Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-20,0
			5								Egyéb működési célú tám. kiad.	-10,3
		2									Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-70,0
		5			Rendőrség							
		1			ORFK és háttérintézményei							
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-317,0
			5								Egyéb működési célú tám. kiad.	-41,0
		2									Felhalmozási költségvetés	
			1								Intézményi beruházási kiadások	-580,0

Millió forintban, egy tizedessel

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
	2											
		1									Budapesti Rendőr-főkapitányság	
			1								Működési költségvetés	
			2								Személyi juttatások	-142,0
			3								Munkaadókat terhelő jár.	-46,2
											Dologi kiadások	-100,0
	4										Baranya megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-42,1
	5										Bács-Kiskun megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-53,1
	6										Békés megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-39,7
	7										Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			1								Személyi juttatások	-27,0
			2								Munkaadókat terhelő jár.	-9,0
			3								Dologi kiadások	-36,0
	8										Csongrád megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-39,7
	9										Fejér megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-37,7
	10										Győr-Moson-Sopron megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-36,5
	11										Hajdú-Bihar megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-52,9
	12										Heves megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-29,6
	13										Jász-Nagykun Szolnok megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			1								Személyi juttatások	-9,5
			2								Munkaadókat terhelő jár.	-3,0
			3								Dologi kiadások	-30,0
	14										Komárom-Esztergom megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-29,4
	15										Nógrád megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-23,2
			5								Egyéb működési célút tám. kiad.	-1,5
	16										Pest megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-81,4
	17										Somogy megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			1								Személyi juttatások	-15,0
			2								Munkaadókat terhelő jár.	-5,0
			3								Dologi kiadások	-22,8
	18										Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			1								Személyi juttatások	-10,0
			2								Munkaadókat terhelő jár.	-3,0
			3								Dologi kiadások	-36,5
	19										Tolna megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-29,8
	20										Vas megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-29,3
	21										Veszprém megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			1								Személyi juttatások	-15,0
			2								Munkaadókat terhelő jár.	-5,0
			3								Dologi kiadások	-12,9
			5								Egyéb működési célút tám. kiad.	-4,0
	22										Zala megyei Rfk	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-31,9
	23										Készletrendés	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-73,4
	24										Köztársasági Örezred	
		1									Működési költségvetés	
			3								Dologi kiadások	-64,7
	6										Határőrség	
		1									Határőrség Országos Parancsnokság és szervei	
			1								Működési költségvetés	

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
			3							Dologi kiadások	-4,0	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			2							Felújítás	-110,3	
	2									Határőrizet		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-56,0	
	7									BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-30,0	
			5							Egyéb működési célú tám. kiad.	-64,0	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-60,0	
	8									Távközlési Szolgálat		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-74,0	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-19,5	
			2							Felújítás	-6,5	
	10									Duna Palota és Kiadó		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-2,0	
			2							Felújítás	-3,0	
	11									Központi Adatfeldolgozó, Nyilvántartó és Választási Hivatal		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-1 187,7	
		2								Felhalmozási kiadások		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-400,0	
	12									Rendőrtiszti Főiskola		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-5,0	
	13									BM Központi Kórház és Intézményei		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-10,0	
	14									Központi Gazdasági Főigazgatóság		
		1								Központi Gazdasági Főigazgatóság és háttérintézményei		
			1							Működési költségvetés		
			1							Személyi juttatások	-56,6	
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-18,1	
	16									Országos Atomenergia Hivatal		
		1								Működési költségvetés		
			2							Munkaadókat terhelő jár.	-3,3	
			3							Dologi kiadások	-10,0	
	17									Szervezett Bűnözés Elleni Koordinációs Központ		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-12,0	
	18									Oktatási Igazgatóság		
		1								Oktatási Főigazgatóság		
			2							Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-25,0	
			2							Felújítás	-5,0	
		2								Tanintézetek		
			1							Működési költségvetés		
			1							Személyi juttatások	-23,0	
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-7,0	
			3							Dologi kiadások	-95,0	
		3								Nemzetközi Oktatási Központ		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-5,0	
	19									Fejlesztési kezelt előirányzatok		
		1								Beruházás		
										Közbiztonsági és közigazgatási beruházások		
										Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-326,3	
										Tűzvédelmi beruházások		
										Felhalmozási költségvetés		

Millió forintban, egy tizedessel

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
			4							Kormányzati beruházás	-23,0	
	2									Ágazati célfeladatok		
										Gépjármű korszerűsítési program		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-50,0	
										NATO tagsággal kapcsolatos feladatok		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-25,8	
										Bűnmegelőzéssel összefüggő feladatok támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú tám. kiad.	-60,0	
										Állami Támogatású Bérlakásprogram		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb int. felhalmozási kiadások	-3 371,1	
										Lakóépületek energiamegtakarítási programja		
		2								Felhalmozási kiadások		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-1 373,0	
										Közép és Kelet Eu. Választási Szakértők Egyesületének (ACEEEO) támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú tám. kiad.	-7,3	
										IDEA program támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú tám. kiad.	-8,0	
	3									Társadalmi önszerveződések támogatása		
										Szabadságharcosokért Közalapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú tám. kiad.	-46,0	
										Társadalmi szervezetek és segítők támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú tám. kiad.	-10,0	
										Belügyi Általános Beruházó és Fejl. Kht támog.		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú tám. kiad.	-30,0	
										Biztonságos Magyarországért Közalapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú tám. kiad.	-36,0	
										Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú tám. kiad.	-5,0	
16										Fejezeti tartalék	-50,0	
23										Helyi önkormányzatok támogatásai, hozzájárulásai		
	2									Központosított előirányzatok		
										Lakossági közműfejlesztés támogatása	-200,0	
										Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása	-400,0	
										Könyvtári és közművelődési érdekeltség-növelő támogatás	-40,0	
										Helyi önkormányzatok hivatásos zenekari és énekkari támogatása	-30,0	
										Települési hulladék közszolgáltatás fejlesztéseinek támogatása	-500,0	
										"ART" mozihálózat fejlesztésének támogatása	-325,0	
										Ózdi martinsalak felhasználása miatt kárt szenvedett lakóépületek tulajdonosainak kártalanítása	-500,0	
										Helyi önkormányzatok állat- és növénykerti, vadasparki támogatása	-20,0	
										Pincerendszerek, természetes partfalak és földcsuszamlások veszélyelhárítási munkálatainak támogatása	-190,0	
										Kistérségi fejlesztések és kistérségi társulások ösztönzése	-2 500,0	
										A múzeumok szakmai támogatása	-20,0	
										Helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatása	-1 000,0	
	4									A helyi önkormányzatok színházi támogatása		
										Művészeti tevékenység kiadásaihoz való hozzájárulás	-267,0	
										Bábszínházak művészeti tevékenységének támogatása	-8,0	
	6									Címzett és céltámogatás	-4 000,0	
										XII. Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium		
1										Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium központi igazgatása		
		1								Működési költségvetés		

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
			1							Személyi juttatás	-100,0	
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-32,0	
2					Szakigazgatási intézmények							
	1				Költségvetési Iroda							
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-5,0	
		2			Állategészségügyi, ételmiszerellenőrzési szakigazgatási intézmények							
			2							Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-300,0	
		3			Növényegészségügyi szakigazgatási intézmények							
			2							Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-400,0	
		4			Földművelésügyi szakigazgatási intézmények							
			2							Felhalmozási költségvetés		
			2							Felújítás	-30,0	
		5			Erdészeti szakigazgatási intézmények							
			2							Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-45,0	
		7			Nemzeti Földalapkezelő Szervezet							
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-200,0	
					Földhivatalok, Földmérési és Távérzékelési Intézet							
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-140,0	
					Mezőgazdasági minőség és törzstenyészet-fenntartás							
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-40,0	
					Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal							
			2							Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-37,0	
					Mezőgazdasági középfokú szakoktatás és szaktanácsadás intézményei							
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-50,0	
					Agrárkutató intézetek							
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-50,0	
10					Fejezeti kezelésű előirányzatok							
	1				Beruházás							
										Intézmények központi beruházásai		
			2							Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-36,9	
	2				Egyéb fejezeti kezelésű előirányzatok							
					Munkavédelmi, polgári védelmi és nukleárisbaleset-elhárítási feladatok							
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-10,1	
					Agrárkutatói feladatok, műszaki fejlesztés							
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-300,0	
			2							Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-300,0	
					Tanúzemek, tangazdaságok támogatása							
			2							Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-400,0	
					Felügyelt állami tulajdonú társaságok támogatása							
			1							Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-225,0	
					Hegyközségek állami feladatainak támogatása							
			1							Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-52,8	
					Ágazati szakmai szervezetek és képviseltek támogatása							
			1							Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-70,0	
					Vízügyi feladatok támogatása							
			2							Felhalmozási költségvetés		

Millió forintban, egy tizedessel

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK	
										Kiemelt előirányzat neve	Zárolás (+/-)
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-73,8
										Parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának támogatása	
	1									Működési költségvetés	
		5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-800,0
										Magyar Agrárkamara közfeladatainak finanszírozása	
	1									Működési költségvetés	
		5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-32,4
										Osztatlan földtulajdon kimérésének költségei	
	1									Működési költségvetés	
		5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-40,0
										Agrár-felsőoktatás K+F tevékenység	
	2									Felhalmozási költségvetés	
		3								Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-200,0
5										Nemzeti támogatások	
										Költségvetésből működő támogatások	
										Folyó kiadások és jövedelemtámogatások	
	1									Működési költségvetés	
		5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-5 300,0
10										Fejezeti tartalék	-30,0
13										Az Európai unióhoz való csatlakozás költségei	
										ACQUIS átvételnek agrár nemzeti programja	
	1									Működési költségvetés	
		3								Dologi kiadások	-438,0
										XIII. Honvédelmi Minisztérium	
1										Honvédelmi Minisztérium	
	1									Honvédelmi Minisztérium igazgatása	
		1								Működési költségvetés	
		1								Személyi juttatások	-89,4
		2								Munkaadókat terhelő járulékok	-26,5
		3								Dologi kiadások	-494,3
		5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-26,2
	2									Felhalmozási költségvetés	
		1								Intézményi beruházási kiadások	-274,6
2										HM Hivatalai	
	1									Működési költségvetés	
		1								Személyi juttatások	-31,4
		2								Munkaadókat terhelő járulékok	-10,0
3										HM Háttérintézményei	
	1									Működési költségvetés	
		1								Személyi juttatások	-134,0
		2								Munkaadókat terhelő járulékok	-32,0
		3								Dologi kiadások	-66,0
	2									Felhalmozási költségvetés	
		1								Intézményi beruházási kiadások	-269,9
		2								Felújítás	-2 500,0
2										Magyar Honvédség	
	1									Honvéd Vezérkar közvetlen szervezeti	
		1								Működési költségvetés	
		1								Személyi juttatások	-433,8
		2								Munkaadókat terhelő járulékok	-129,3
		3								Dologi kiadások	-4 435,7
	2									Felhalmozási költségvetés	
		1								Intézményi beruházási kiadások	-3 461,7
		2								Felújítás	-479,5
2										Magyar Honvédség Szárazföldi csapatai	
	1									Működési költségvetés	
		1								Személyi juttatások	-615,4
		2								Munkaadókat terhelő járulékok	-167,5
		3								Dologi kiadások	-223,0
3										Magyar Honvédség Repülő és légvédelmi csapatai	
	1									Működési költségvetés	
		1								Személyi juttatások	-318,4
		2								Munkaadókat terhelő járulékok	-96,6
		3								Dologi kiadások	-54,5
4										Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem	
	1									Működési költségvetés	
		1								Személyi juttatások	-60,1

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)	
										Kiemelt előirányzat neve			
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-19,2		
5				Katonai Ügyészségek									
		1								Működési költségvetés			
			1							Személyi juttatások	-13,6		
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-4,4		
6				MH Egészségügyi intézetek									
		1								Működési költségvetés			
			1							Személyi juttatások	-93,8		
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-30,0		
7				Kormányzati Frekvenciagazdálkodási Hivatal									
		1								Működési költségvetés			
			1							Személyi juttatások	-2,3		
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-0,7		
8				Fejezeti kezelésű előirányzatok									
	1			Beruházás									
				Központosan kezelt lakástámogatási előirányzatok									
		2								Felhalmozási költségvetés			
			5							Lakástámogatás	-450,0		
			6							Lakásépítés	-550,0		
	2			Ágazati célelőirányzatok									
				Közhasznú Társaságok által ellátott állami feladatok finanszírozása									
		1								Működési költségvetés			
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-330,0		
				XIV. Igazságügyi Minisztérium									
1				Igazságügyi Minisztérium igazgatása									
		1								Működési költségvetés			
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-50,0		
		2								Felhalmozási költségvetés			
			1							Intézményi beruházási kiadások	-177,0		
			2							Felújítás	-10,0		
2				Országos Pártfogó Felügyelői Szolgálat Hivatala									
		1								Működési költségvetés			
			3							Dologi kiadások	-21,0		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-7,0		
		2								Felhalmozási költségvetés			
			1							Intézményi beruházási kiadások	-58,6		
3				Szakértői Intézetek									
		1								Működési költségvetés			
			3							Dologi kiadások	-8,6		
4				IM Büntetés-végrehajtás									
		1								Működési költségvetés			
			3							Dologi kiadások	-315,9		
		2								Felhalmozási költségvetés			
			5							Lakástámogatás	-20,0		
5				Központi Kárrendezési Iroda									
		1								Működési költségvetés			
			3							Dologi kiadások	-13,7		
		2								Felhalmozási költségvetés			
			1							Intézményi beruházási kiadások	-5,0		
6				Fejezeti kezelésű előirányzatok									
	1			Beruházás									
				Törvényhozó és végrehajtó szervek beruházásai									
		2								Felhalmozási költségvetés			
			4							Kormányzati beruházás	-95,7		
				Igazságügyi szakértői tevékenység beruházásai									
		2								Felhalmozási költségvetés			
			4							Kormányzati beruházás	-15,6		
				Büntetés-végrehajtás beruházásai									
		2								Felhalmozási költségvetés			
			4							Kormányzati beruházás	-532,8		
	2			Ágazati célfeladatok									
				Fogvatartottakat foglalkoztató gazdálkodó szervezetek támogatása									
		1								Működési költségvetés			
			5							Egyéb működési célú támogatás kiad.	-17,0		
				Társadalmi bűnmegelőzéssel összefüggő kiadások									
		1								Működési költségvetés			
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-95,3		

Cim szám	Al-cim szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cim név	Al-cim név	Jog-cim csop. név	Jog-cim név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
	10				Fejezeti tartalék						-5,0	
					XV. Gazdasági és Közlekedési Minisztérium							
1					Gazdasági és Közlekedési Minisztérium igazgatása							
	1				Gazdasági és Közlekedési Minisztérium							
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-78,1
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások		-4,0
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-0,4
25					Fejezeti kezelési előirányzatok							
	1				Beruházás							
					Törvényhozó végrehajtó szervek beruházásai							
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-284,7
					Kombinált fuvrozás, logisztikai központok, kikötők fejlesztése							
					Budapesti Intermod. Logisztikai központ							
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-662,5
	2				Ágazati cél előirányzatok							
					Energiafelhasználás hatékonyság javítása							
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-771,2
					Magyar találmányok külföldi bejelentése							
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-47,0
					A tárca védelmi felkészítésének állami feladatai a honvédelemről szóló törvény alapján							
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-110,0
	3				Vállalkozási cél előirányzatok							
					Turisztikai cél előirányzat							
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-2 900,0
					Kis- és Középvállalkozói cél előirányzat							
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-1 100,0
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-1 538,6
	5				Útfenntartási és fejlesztési cél előirányzat							
					Útfenntartás és fejlesztés							
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-4 113,1
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházás		-8 240,0
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-3 664,4
	11				ITD-H Kereskedelmi szolgálat támogatás							
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-646,7
	36				Közhasznú szervezetek támogatás							
					Magyar Gazdaságelemző Intézet Kht. támogatása							
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-42,0
	37				Autópálya részvénytársaságok támogatás							
					Állami Autópálya Kezelő Rt. támogatása							
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-1 868,3
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-900,0
	38				Felzárkóztatási Infrastrukturális Fejlesztési Alapprogram							
					Gyorsforgalmi úthálózat program							
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-10 131,1
					A 4.számú főút Hajdúszoboszlót elkerülő szakasz építése, beruházás							
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-167,5

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
										Autóbusz rekonstrukció		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-450,0
										Monor Kistói úti közúti aluljáró		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-220,0
										M 44 gyorsforgalmi út tervezése Szarvas Tiszakürt szakaszon		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-10,0
										Sármelléki reptér fejlesztése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-370,0
										XVI. Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium		
1										Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Igazgatása		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-39,0
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások		-33,4
			2							Felújítás		-10,0
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-10,0
2										Hatósági és középírányító szervek		
		1								Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főigazgatóság		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-15,3
		2								Országos Környezet- és Vízügyi Főfelügyelőség		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-4,4
3										Országos Meteorológiai Szolgálat		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-12,7
4										Háttérintézmények		
		1								Környezetgazdálkodási Intézet		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-4,2
		2								KvVM Oktatási Központ		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-0,3
		3								Vízügyi Múzeum, Levéltár és Könyvtárjtemény		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-1,3
5										Természetvédelmi területi szervek		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-34,1
6										Környezetvédelmi területi szervek		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-55,7
7										Vízügyi területi szervek		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-107,7
10										Fejezeti kezelésű előirányzatok		
										Beruházás		
										Törvényhozó és végrehajtó szervek beruházásai		
										Felhalmozási költségvetés		
										Kormányzati beruházás		-104,5
										Meteorológiai szolgáltatás beruházásai		
										Felhalmozási költségvetés		
										Kormányzati beruházás		-16,6
										Környezetvédelem beruházásai		
										Felhalmozási költségvetés		
										Kormányzati beruházás		-10,9
										Természetvédelem beruházásai		
										Felhalmozási költségvetés		
										Kormányzati beruházás		-20,1
										Vízügyi szervek beruházásai		
										Felhalmozási költségvetés		
										Kormányzati beruházás		-25,4
										Kiemelt városok szennyvízkezelése		
										Felhalmozási költségvetés		
										Kormányzati beruházás		-2,5
										Vízkezelés		
										Duna Bpest Szap közötti szakaszának rendezése		
										Felhalmozási költségvetés		
										Kormányzati beruházás		-3,2

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
										Felső-Tisza vidéki árvízvédelmi rendszerek fejlesztése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-833,0
										Bodrogközi árvízvédelmi rendszer fejlesztése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-9,7
										Közép-Tiszai árvízvédelmi rendszer fejlesztése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-123,0
										Vásárhelyi terv továbbfejlesztése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-271,7
										Egyéb regionális víziközmű-hálózat fejlesztése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-32,0
										Balatoni regionális víziközmű-hálózat fejlesztése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-38,8
										Egyéb vízminőség-védelem		
										Egyéb vízminőség-védelem		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-30,2
										Vizbázisvédelem		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-403,0
										Vízrajz		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-4,2
										Balatoni vízminőség-védelem		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-11,7
										Nagymaros feletti befejezetlen védőtöltések fejl.		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-300,0
										Vízügyi informatikai rendszer fejlesztése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-1,3
										Vízkérelhárítás egyéb beruházásai		
										Elsőrendű árvízvédelmi művek fejl. és rekonstr.		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-348,8
										Folyó- és tószabályozás		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-36,9
										Nagyműtárgyak rekonstrukciója		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-18,8
										Dombvidéki vízrendezés		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-24,3
										Síkvidéki vízrendezés		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-100,0
										Vízpótló és elosztórendszerek		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-12,2
										Duna-Tisza közti homokhátság vízviszartartása, vízpótlása		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-3,2
										Balatoni vízkérelhárítás		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-1,6
										Tározós vízrendezés támogatása		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-50,3
										Vízészlet-gazdálkodási létesítmények		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-2,6
										Infrastruktúra fejlesztési feladatok		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-0,9

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+ / -)
										Kiemelt előirányzat neve		
	2				Ágazati és cél előirányzatok							
		1			Szigetközi térség megfigyelő rendszere							
			3		Működési költségvetés							
					Dologi kiadások						-3,7	
					Energia Központ Kht. közhasznú feladatai							
		1			Működési költségvetés							
			5		Egyéb működési célú támogatások, kiadások						-7,5	
					Vízkezelési művek fenntartása							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-18,7	
					Távlati ivóvízbázisok fenntartása							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-1,1	
					Kutatási feladatok							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-12,2	
					Nemzetközi tagdíjak							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-16,7	
					Balaton intézkedési terv és nagy tavaink védelme program							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-4,1	
					Védett természeti területek védelmi szintjének helyreállítása program							
		2			Felhalmozási költségvetés							
			1		Intézményi beruházási kiadások						-17,0	
					Duna-Tisza-közi homokhátság vízpótlásának környezetvédelmi feladatai							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-0,3	
		5			Az Európai Unióhoz való csatlakozás költségei							
					ANP intézményfejlesztés technikai feltételeinek megteremtése							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-3,7	
					ANP jogharmonizáció műszaki megalapozása, szabványosítás							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-2,4	
					EU környezetvédelmi támogatások pályázati feltételeinek megteremtése							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-3,4	
					EU integrációs vízügyi feladatok							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-1,3	
		8			Környezetvédelmi és vízügyi cél előirányzat							
			1		Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-776,9	
		10			Fejezeti tartalék						-3,6	
					XVIII. Külügyminisztérium							
	1				Külügyminisztérium							
		1			Külügyminisztérium központi igazgatása							
			1		Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-60,0	
		2			Külfélpiseletek igazgatása							
			2		Felhalmozási kiadások							
			1		Intézményi beruházási kiadások						-873,3	
			2		Felújítás						-475,0	
		5			Fejezeti kezelésű előirányzatok							
			1		Beruházás							
					Törvényhozó és Végrehajtó szervek beruházásai							
			2		Felhalmozási kiadások							
			4		Központi beruházási kiadások						-61,2	
					Az Európai Unióhoz való csatlakozás külügyi Nemzeti Programja							
					EU integrációs képzés							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-10,0	
					EU belső piaci integráció							
		1			Működési költségvetés							
			1		Személyi juttatás						-0,8	
			2		Munkaadókat terhelő járulékok						-0,2	
			3		Dologi kiadások						-9,0	
					NATO Békepartnerség							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-6,0	
		5			Bős-Nagymarosi nemzetközi bírósi eljárás							

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
		1								Működési költségvetés		
			1							Személyi juttatás		-12,0
			2							Munkaadókat terhelő járulékok		-1,0
			3							Dologi kiadások		-7,0
6										Nemzetközi tagdíjak		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-571,0
9										Állami Protokoll kiadásai		
										Államfői Protokoll kiadásai		
		1								Működési költségvetés		
										Dologi kiadások		-55,0
										Kormányfői Protokoll kiadásai		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-115,0
12										Alapítványok támogatása		
										Magyar-román Gozsdu Közalapítvány támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-51,0
14										Civil szervezetek támogatása		
										Az atlanti gondolatot támogató nem kormányzati szervezetek támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-11,0
15										Külgügyi Kommunikáció		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-20,0
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-20,0
20										Kereskedelemfejlesztési célelőirányzat		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-200,0
22										Nemzetközi Fejlesztési Együttműködés		
										Nemzetközi fejlesztési együttműködés		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-13,1
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-204,4
										Kötött segélyhitelezés		
			3							Dologi kiadások		-4,4
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-68,1
24										Társadalmi kapcsolatok és határon túli magyarság támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-3,0
			2							Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb felhalmozási kiadások		-3,0
26										Külgépviselési Fogyatékostügyi Program		
		1								Működési költségvetés		
			1							Személyi juttatás		-3,0
			3							Dologi kiadások		-3,0
			2							Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások		-44,0
										XX. Oktatási Minisztérium		
1										Oktatási Minisztérium igazgatása		
		1								Oktatási Minisztérium igazgatása		
			1							Működési költségvetés		
			1							Személyi juttatás		-36,6
			2							Munkaadókat terhelő járulékok		-16,2
			3							Dologi kiadások		-74,4
			5							Egyéb működési célú támogatás, kiadás		-2,0
			2							Oktatási Minisztérium Szolgáltató Intézmény		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-24,0
			3							Magyar Unesco Bizottság		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-2,4
			4							Oktatási Minisztérium Alapkezelő Igazgatósága		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-53,0
2										Egyetemek, Főiskolák		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-880,8

Millió forintban, egy tizedessel

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
3					Nemzeti Kutatási és Technológia Hivatal							
	3				Fejezeti kezelési előirányzatok							
					Nemzetközi tagdíjak							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-446,4	
7					Egyéb oktatási intézmények							
	2				Egyéb oktatási intézmények							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-2,7	
9					Kutató és Szolgáltató Intézetek (Orsz.Központ.Intézet)							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-34,6	
			5		Egyéb működési célú támogatás, kiadás						-30,8	
11					Fejezeti kezelési előirányzatok							
	1				Beruházás							
					Törvényhozó és végrehajtó szervek beruházásai							
		2			Felhalmozási költségvetés							
			4		Kormányzati beruházás						-42,4	
					Felsőoktatási fejlesztési program							
		2			Felhalmozási költségvetés							
			4		Kormányzati beruházás						-5 650,0	
					Egyéb oktatási beruházások							
					Miskolci Egyetem Zenepalota rekonstrukció							
		2			Felhalmozási költségvetés							
			4		Kormányzati beruházás						-300,0	
					Miskolci Egyetem kollégium építés							
		2			Felhalmozási költségvetés							
			4		Kormányzati beruházás						-700,0	
	2				Normatív finanszírozás							
					Humán szolgáltatás és egyházi kiegészítő támogatás							
					Oktatási célú humán szolgáltatás norm. állami támogat.							
		1			Működési költségvetés							
			5		Egyéb működési célú támogatás, kiadás						-500,0	
					Hallgatói létszám képzési többlete (állami felsőoktatás)							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-53,4	
					Hallgatói létszám képzési többlete (egyházi világi képzés)							
		1			Működési költségvetés							
			5		Egyéb működési célú támogatás, kiadás						-550,0	
					Hallgatói létszám képzési többlete (alaptvínyi felsőokt)							
		1			Működési költségvetés							
			5		Egyéb működési célú támogatás, kiadás						-50,0	
4					Közoktatási feladatfinanszírozás							
					Közoktatási feladatok és szakmai programok							
		1			Működési költségvetés							
			5		Egyéb működési célú támogatások, kiadások						-113,6	
					Közoktatási tankönyvkiadás							
		1			Működési költségvetés							
			5		Egyéb működési célú támogatások, kiadások						-8,6	
					Közoktatás- fejlesztés és számítógépes hálózat kialakítása							
		2			Felhalmozási költségvetés							
			1		Intézményi beruházási kiadások						-131,0	
					Pedagógus szakvizsga és továbbképzés							
		1			Működési költségvetés							
			5		Egyéb működési célú támogatások, kiadások						-8,6	
					Kormányzati testületek							
		1			Működési költségvetés							
			1		Személyi juttatás						-1,3	
			2		Munkaadókat terhelő járulékok						-0,4	
					Nem önkormányzati fenntartási közoktatási intézmények							
		1			Működési költségvetés							
			5		Egyéb működési célú támogatások, kiadások						-15,5	
					Értékelési és minőségbiztosítási programok							
		1			Működési költségvetés							
			5		Egyéb működési célú támogatások, kiadások						-17,2	
	5				Felsőoktatási feladatfinanszírozás							
					Felsőoktatási programfinanszírozások							
		1			Működési költségvetés							
			3		Dologi kiadások						-50,0	
			5		Egyéb működési célú támogatások, kiadások						-20,0	

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
										Szakmai könyvek, folyóiratok beszerzése a felsőoktatásban		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-1,7
										Felsőoktatási kiegészítő támogatás		
		1								Működési költségvetés		
			1							Személyi juttatás		-1,3
			2							Munkaadókat terhelő járulékok		-0,4
										Elektronikus Tartalom Szolgálat		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-17,2
										Szinház- és Filmművészeti Egyetem művészeti tevékenység.t		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-2,4
7										Egyéb feladatfinanszírozás		
										Etnikai kisebbségi feladatok támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-11,4
										Határon túli magyarok oktatási és kulturális támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-43,0
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-21,0
										Zánka Gyermek és Ifjúsági Centrum Kht. Támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-5,2
										Nukleárisbaleset-elhárítás		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások		-1,7
										Nemzetiségi feladatok támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			1							Személyi juttatás		-10,0
			2							Munkaadókat terhelő járulékok		-3,2
			3							Dologi kiadások		-19,3
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-27,5
8										Társadalmi szervezetek támogatása		
										Országos szövetségek, társaságok és egyesületek támogatás		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-2,8
10										Alapítványok támogatása		
										Osztrák Magyar Akció Alapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-10,0
										Nemzetközi Pető András Közalapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-130,0
										Közoktatási Modernizációs Közalapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-85,0
										Esélyt a Tanulásra Közalapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-30,0
										Fogyatékos Gyermek, Tanulók Felzárkóztatásáért Orsz. Közalap.		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-20,0
										Határon Túli Magyar Oktatásért Apáczai Közalapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-30,0
										Habsburg-kori Kutatások Közalapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-60,0
										Márton Áron Szakkollégiumért Alapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-8,0
										Kárpátaljai Magyar Főiskoláért Alapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-10,0
										Selye János Egyetemért Alapítvány		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-100,0
										Tempus Közalapítvány		
		1								Működési költségvetés		

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-50,0	
	12									Felújítások központi támogatása		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			2							Felújítás	-576,7	
	13									Egyéb fejlesztési támogatás		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			7							Államháztartáson kívül irány. fejlesztés, beruh.	-200,0	
	17									Szakképzés támogatása		
										Szakképzési programok támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-10,0	
	19									Kutatás-fejlesztés támogatása		
										Felsőoktatási kutatási program		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-40,0	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-5,0	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-5,0	
										OKTK Közalapítvány támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-10,0	
	22									EU-hoz való csatlakozás oktatási nemzeti programjai és kormányzati feladatai		
										ACQUIS átvételének nemzeti programja		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-11,8	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-2,0	
										Tagállamként való működés programja		
		1								Működési költségvetés		
			1							Személyi juttatás	-4,6	
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-1,2	
			3							Dologi kiadás	-22,2	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-2,0	
	23									PHARE programok és az átmeneti támogatás programjai		
										Phare programok		
										HU 0105-03 Vállalkozási készségek fejlesztése a közép- és felsőoktatásban hazai társfinanszírozás		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-0,3	
	30									Fejezeti tartalék		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-28,1	
	13									Alapok támogatása		
		1								Kutatási és Technológiai Innovációs Alap	-2 295,9	
										XXI. Egészségügyi Szociális és Családügyi Minisztérium		
	1									Egészségügyi, Szociális és Családügyi minisztérium igazgatása		
		1								ESZCSM Központi Igazgatás		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-40,3	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-5,7	
	3									Szak- és továbbképző intézmények, könyvtárak, dokumentációs központok, kutatóintézetek		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-478,4	
	10									Fejezeti kezelésű előirányzatok		
		1								Beruházás		
										Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet rekonstrukciója		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-1182,4	
										Egyéb beruházások		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-774,2	
	2									Egészségügyi, szociális ágazati célelőirányzatok		
										Ágazati kutatásfejlesztés		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-100,0	
										Nemzetközi szervezetek tagdíjai és támogatása		

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK	
										Kiemelt előirányzat neve	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-20,0
										Központi intézmények felújítása ⁶	
										Intézményi felújítások	
		2								Felhalmozási költségvetés	
			2							Felújítás	-161,9
										Egészségügyi infrastruktúra fejlesztése	
		2								Felhalmozási költségvetés	
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-390,0
										Konszolidációs és reorganizációs feladatok ellátása, egészségügyi reform	
		1								Működési költségvetés	
			3							Dologi kiadások	-571,7
										Népegészségügyi program	
		1								Működési költségvetés	
			3							Dologi kiadások	-110,7
										Kiemelt egészség- és szociálpolitikai feladatok	
										Egyes kiemelt egészség- és szociálpolitikai feladatok	
		1								Működési költségvetés	
			1							Személyi juttatások	-300,0
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-96,0
			3							Dologi kiadások	-153,0
		2								Felhalmozási költségvetés	
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-947,0
										Egészségügyi gép- műszer beszerzési program	
		2								Felhalmozási költségvetés	
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-300,0
										Nem állami fenntartók szociális címzett támogatása	
		2								Felhalmozási költségvetés	
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-200,0
										Gyermekjóléti alapellátások, gyermekvédelmi szakellátások	
		1								Működési költségvetés	
			3							Dologi kiadások	-250,0
11										Az Európai Unióhoz való csatlakozás költségei	
										AQUIS átvételének nemzeti programja	
		1								Működési költségvetés	
			3							Dologi kiadások	-130,0
										Tagállamként való működés programja	
		1								Működési költségvetés	
			1							Személyi juttatások	-25,0
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-8,0
			3							Dologi kiadások	-42,0
		2								Felhalmozási költségvetés	
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-25,0
16										Alapítványok támogatása	
										Segítő Jobb Alapítvány támogatása	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-150,0
										Gyorssegély Alapítvány támogatása	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-20,0
										Mocsári Lajos Alapítvány támogatása	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-60,0
										Fogyatékosok Esélye Közalapítvány támogatása	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-180,0
										Betegjogi, Ellátottjogi és Gyermekjogi Közalapítvány támogatása	
		1								Működési költségvetés	
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-50,0
										XXII. Pénzügyminisztérium	
1										Pénzügyminisztérium igazgatása	
		1								Működési költségvetés	
			3							Dologi kiadások	-42,1
		2								Felhalmozási költségvetés	

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
			1							Intézményi beruházási kiadások		-100,0
5					Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal							
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-1 132,1
6					Vám- és Pénzügyőrség							
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-267,0
9					Kincstári Vagyoni Igazgatóság							
	1				Kincstári Vagyoni Igazgatóság							
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások		-17,7
	2				Kincstári vagyonkezelés és hasznosítás							
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-14,1
	3				Állami feladatellátással összefüggő elhelyezési feladatok							
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-36,0
12					Magyar Államkincstár							
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-405,8
13					Fejezeti kezelésű előirányzatok							
	1				Beruházás							
					PHARE támogatásból megvalósuló programok							
					Pénzügyi költségvetési tevékenységek és szolgáltatások beruházásai							
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-631,2
					Egyéb beruházások							
					APEH informatikai fejlesztése							
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-114,5
	2				Ágazati célelőirányzatok							
					Államadósság Kezelő Központ Rt. finanszírozása							
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-27,0
					Diákhitel Központ Rt. finanszírozása							
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-116,0
	3				Védelmi felkészítés előirányzatai							
					Országmozgósítás gazdasági felkészülés központi kiadásai							
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások		-271,0
					Honvédelmi Tanács és a Kormány speciális működési feltételeinek biztosítása							
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-258,0
	10				Fejezeti tartalék							
					Fejezeti általános tartalék							
											-56,9	
14					Vállalkozások folyó támogatása							
	2				Egyedi támogatások							
					Termelési támogatás							
					MÁV Rt. személyszállítási alapellátás termelési támogatása							
											-1 000,0	
33					Alapok támogatása							
	1				Wesslényi Miklós Ár- és Belvizvédelmi Kártalanítási Alap támogatása							
											-42,9	
					XXIII. Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma							
1					Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium Igazgatása							
	1				NKÖM Igazgatása							
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-129,8
			2							Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások		-3,6
			2							Felújítás		-4,0
	3				NKÖM Gazdasági Főigazgatóság							
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-8,4
2					NKÖM Közgyűjtemények							
		1								Működési költségvetés		

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
			3							Dologi kiadások	-148,5	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-71,9	
			2							Felújítás	-19,5	
3				Művészeti Intézmények								
		1								Működési költségvetés		
			1							Személyi juttatások	-100,0	
			3							Dologi kiadások	-82,6	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-10,1	
			2							Felújítás	-1,9	
4				Örökségvédelmi Intézmények								
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-47,4	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-39,2	
			2							Felújítás	-6,8	
5				Kulturális Kutató és Szolgáltató Intézmények								
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások	-6,7	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-1,3	
			2							Felújítás	-1,0	
6				Kulturális Intézetek Igazgatósága								
		1								Működési költségvetés		
			-1							Személyi juttatások	-4,0	
			2							Munkaadókat terhelő járulékok	-2,0	
			3							Dologi kiadások	-24,0	
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások	-103,6	
			2							Felújítás	-18,1	
10				Fejlesztési előirányzatok								
		1			Beruházás							
										Múzeumi rekonstrukció		
		2								Felhalmozási költségvetés	-	
			4							Kormányzati beruházás	-17,6	
										Kulturális tevékenységek beruházási kiadásai		
										Közzétételi fejlesztések		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-15,0	
										Művészeti fejlesztések		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-10,0	
										Örökségvédelmi fejlesztések		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-23,2	
										Külföldi kulturális intézetek bővítése, rekonstrukciója, kiépítése		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-30,0	
										Páva utcai zsinagoga átalakítása Holocaust Múzeum és Dok. Központtá		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-10,0	
										Beruházási tartalék		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-15,0	
										Visegrádi Palota rekonstrukciója		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-45,0	
										Székesfehérvári Nemzeti Emlékhely rekonstrukciójának folytatása		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-60,0	
										Egyéb beruházási célok		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás	-500,0	
2				Kulturális feladatfinanszírozás								
				Kulturális célfeladatok								
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-248,0	
										K+F tevékenység működési célú támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-1,5	
										Kulturális tevékenységet ellátó gazdasági társaságok feladatai		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-80,0	

Millió forintban, egy tizedessel

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
											Közhasznú társaságok közhasznú feladatai	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-5,0
		1									Nemzeti köznevelődési és könyvtári hálózatfejlesztési program	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-550,0
		1									Kulturális szaktörvényből adódó feladatok és kötelezettségek	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-32,0
		1									Nemzeti kulturális örökség digitalizálása és tematikai fejlesztés	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-3,0
		2									Világörökség értékeinek bemutatása, fejlesztése	
			3								Felhalmozási költségvetés	
											Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-10,0
		2									Közügyintézmények modernizációja	
			3								Felhalmozási költségvetés	
											Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-50,0
		1									Filmszakmai támogatások	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-4,0
		1									A38 Kulturális projekt támogatása	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-15,5
4											Társadalmi szervezetek támogatása	
		1									Országos kulturális szövetségek, társaságok és egyesületek tám.	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-1,8
		2									Felhalmozási költségvetés	
			3								Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-0,7
		1									Területi Művelődési Intézmények Egyesülete (TEMI)	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-7,3
		1									TTT intézmények támogatása	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-5,0
		1									Magyar Nyelv és Kultúra Nemzetközi Társasága támogatása	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-2,1
		1									Magyar népfiskolai mozgalom céljaira	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-2,1
		2									Európai Folklor Intézet működése	
			3								Felhalmozási költségvetés	
											Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-0,4
		1									Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-6,5
5											Egyéb feladatfinanszírozás	
		1									Civil társadalom fejlesztési program	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-0,5
		1									Határon túli magyar színházak támogatása	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-5,0
		1									Magyarországi nemzeti, etnikai kisebbségi kulturális feladatok támogatása	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-4,0
		1									Határon túli magyarok kulturális támogatása	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-20,0
		1									Országos Cigány Információs és Művelődési Központ Kht. működtetése	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-1,3
		1									Határon túli csángó magyarok kulturális és oktatási támogatása	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-20,4
6											Alapítványok támogatása	
											Magyar Mozcókép Közalapítvány	
		1									Működési költségvetés	
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-390,0
		1									Magyar Alkotóművészeti Közalapítvány	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-35,0
		2									Felhalmozási költségvetés	
			3								Egyéb intézményi felhalmozási kiadások	-70,0
		1									Magyar Könyv Alapítvány	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-5,0
		1									Magyar Történelmi Film Alapítvány	
			5								Működési költségvetés	
											Egyéb működési célú támogatások, kiadások	-35,0

Millió forintban, egy tizedessel

Cím szám	Al- cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al- cím név	Jog- cím csop. név	Jog- cím név	Előir. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
											Kiemelt előirányzat neve	
										Az 1956-os Magyar Forradalom Történetének Dokument. és Kutatóint. Közalg.		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-6,3
										Politikatörténeti Alapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-12,8
										Holocaust Dokumentációs Központ és Emlékgyjűjtemény Közalapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-13,2
										Terror Háza Múzeum működésének támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-15,6
										Budapesti Fesztiválenekar Alapítvány támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-14,2
7										Nemzeti Örökség Program		
										Nemzeti Örökség Program célelőirányzat		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-10,0
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-25,0
9										Nemzeti kulturális intézmények felújítása		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			2							Felújítás		-10,0
16										Mileniumi Városközpont Kulturális Tömbvel kapcsolatos kiadások		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-7 062,0
19										Európai Unióhoz való csatlakozás kulturális nemzeti programjai és kom. fel.		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-8,4
										XXIV. Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium		
1										Intézmények		
		1								Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium igazgatása		
			1							Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-35,0
2										Fejezeti kezelésű előirányzatok		
		2								Sporttal kapcsolatos állami feladatok finanszírozását szolgáló előirányzatok		
										Nonprofit sportszervezetek működési támogatása		
										Önkormányzati sportigazgatás támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-20,0
										Egyéb sportszakmai és civil szervezetek támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-20,0
										Versenysport támogatása		
										Műhelytámogatás		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-10,0
										Forma-1 Magyar Nagydíj támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-71,7
										Doppingellenes feladatok		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-10,0
										Sporttudomány támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-10,0
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-15,0
										Fogyatékosok sportjának fejlesztése		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-10,0
										Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása		
										Sportágfejlesztés - "SPORT XXI. program (kajak-kenu, kézilabda, kosárlabda,		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-465,5
										Héraklész-program		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-40,0
										Sportiskolák támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-30,0
										Egyéb utánpótlás-nevelési feladatok		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-10,0
										Szabadidősport támogatása		
										Koordinált programok		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-10,0
										Sportlétesítmények fejlesztése, kezelése		
										Létesítmény-fejlesztési pályázatok		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-50,0
										Úszó EB-hez kapcsolódó létesítményfejlesztések		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-1 400,0

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
3					A kábítószerfogyasztás megelőzésével kapcsolatos állami feladatok finanszírozását szolgáló							
					Drogmegelőzési program							
	1				Működési költségvetés							
		5			Egyéb működési célú támogatások, kiadások					-23,7		
					A Kábítószer-ellenes Nemzeti Stratégia megvalósítása							
	1				Működési költségvetés							
		5			Egyéb működési célú támogatások, kiadások					-414,7		
4					Gyermek- és ifjúsági feladatok támogatása							
					Gyermek- és ifjúsági programok támogatása							
					Két- és többoldalú nemzetközi csereprogramok							
	1				Működési költségvetés							
		5			Egyéb működési célú támogatások, kiadások					-15,6		
					Ifjúsági párbeszéd és szervezeti demokrácia programja							
	1				Működési költségvetés							
		5			Egyéb működési célú támogatások, kiadások					-40,0		
					Gyermek- és ifjúsági közösségekkel kapcsolatos táboroztatási turisztikai feladatok							
	1				Működési költségvetés							
		5			Egyéb működési célú támogatások, kiadások					-435,0		
					Létesítményfejlesztési feladatok							
					Ifjúsági házak, klubok fejlesztése							
	2				Felhalmozási költségvetés							
		3			Egyéb intézményi felhalmozási kiadások					-300,0		
					Ifjúsági szállások fejlesztése							
	2				Felhalmozási költségvetés							
		3			Egyéb intézményi felhalmozási kiadások					-135,0		
					XXV. Informatikai és Hírközlési Minisztérium							
1					Informatikai és Hírközlési Minisztérium igazgatása							
	1				Működési költségvetés							
		1			Személyi juttatások					-10,0		
		2			Munkaadókat terhelő járulékok					-3,0		
		3			Dologi kiadások					-15,8		
	2				Felhalmozási költségvetés							
		2			Felújítás					-22,2		
2					Magyar Űrkutatási Iroda							
	1				Működési költségvetés							
		3			Dologi kiadások					-1,4		
		5			Egyéb működési célú támogatások, kiadások					-1,0		
4					Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Iroda							
	1				Működési költségvetés							
		3			Dologi kiadások					-2,5		
5					Fejezeti kezelésű előirányzatok							
	1				Beruházások							
					Postai beruházások							
	2				Felhalmozási költségvetés							
		4			Kormányzati beruházás					-28,0		
					Törvényhozó és végrehajtó szervek beruházásai							
	2				Felhalmozási költségvetés							
		4			Kormányzati beruházás					-57,0		
2					Célelőirányzatok							
					Védelemszervezési feladatok							
	1				Működési költségvetés							
		3			Dologi kiadások					-3,0		
4					Nemzetközi tagdíjak nemzetközi kapcsolattal összefüggő feladatok							
	1				Működési költségvetés							
		3			Dologi kiadások					-40,0		
5					Légi riasztás rendszer fenntartási feladatai							
	1				Működési költségvetés							
		3			Dologi kiadások					-2,0		
6					Vezetékes távbeszélő előfizetők részére az elektronikus hírközlési szolgáltatás igénybeviteléhez szociális támogatás							
	1				Működési költségvetés							
		5			Egyéb működési célú támogatások, kiadások					-600,0		
7					Millenáris Kht. működésének támogatása							
	1				Működési költségvetés							
		5			Egyéb működési célú támogatások, kiadások					-142,2		
8					NIIF program támogatása							
	1				Működési költségvetés							
		3			Dologi kiadások					-130,0		
10					Országgyűlési Könyvtár informatikai fejlesztésének feladatai							
	1				Működési költségvetés							
		5			Egyéb működési célú támogatások, kiadások					-40,0		
11					Informatikai és hírközlési szakképzési feladatai							
	1				Működési költségvetés							
		3			Dologi kiadások					-9,0		
3					Az Európai Unióhoz való csatlakozás költségei							
					ACQUIS átvételének nemzeti programja							
	1				Működési költségvetés							
		1			Személyi juttatások					-5,0		
		2			Munkaadókat terhelő járulékok					-1,5		
		3			Dologi kiadások					-5,7		
					Tagállamként való működés programja							
	1				Működési költségvetés							
		1			Személyi juttatások					-5,0		
		2			Munkaadókat terhelő járulékok					-1,5		
		5			Egyéb működési célú támogatások, kiadások					-3,6		

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejlesztés név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
										EU információs társadalom projekt támogatásának, pályázati feltételeinek megteremtése a projektek technikai-műszaki előkészítése		
		1								Működési költségvetés		
			1							Személyi juttatások		-6,1
			2							Munkaadókat terhelő járulékok		-1,8
			3							Dologi kiadások		-17,0
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-50,0
	6									Informatikai, távközlés-fejlesztési és frekvenciagazdálkodási feladatok		
										Informatikai fejlesztések vakok és gyengénlátók számára		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			3							Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		-60,0
										Alapítványok támogatása		
										Puskás Tivadar Közalapítvány		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-22,0
										Informatikai és hírközlési társadalmi szervezetek támogatása		
										Távközlési érdekegyeztető fórum		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-5,0
		1								Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület		
			5							Működési költségvetés		-5,0
		1								Informatikai és Hírközlési Szakértői Bizottság		
			5							Működési költségvetés		-10,0
		1								Hírközlési Érdekegyeztető Tanács		
			5							Működési költségvetés		-5,0
		1								INFORUM		
			5							Működési költségvetés		-10,0
		1								Magyar Nemzeti Host		
			5							Működési költségvetés		-4,0
		1								Informatikai Vállalkozások Szövetsége		
			5							Működési költségvetés		-10,0
		1								Magyar Tartalomipari Szövetség		
			5							Működési költségvetés		-3,0
		1								Neumann János Számítógéptudományi Társaság		
			5							Működési költségvetés		-4,0
		1								Magyar Tartalomszolgáltatók Egyesülete		
			5							Működési költségvetés		-3,0
		1								Védelem- és biztonságfejlesztési hírközlési céltartalék-képzési program		
			5							Működési költségvetés		-50,0
		1								Informatikai, hírközlési fejlesztési programok, támogatások		
			1							Működési költségvetés		-3,9
			2							Személyi juttatások		-1,4
			3							Munkaadókat terhelő járulékok		-173,4
			5							Dologi kiadások		-4 836,4
		2								Egyéb működési célú támogatások, kiadások		
			1							Felhalmozási költségvetés		-300,0
			3							Intézményi beruházási kiadások		-1062,7
										Egyéb intézményi felhalmozási kiadások		
										XXVI. Foglalkoztatáspolitikai és Munkügyi Minisztérium		
	1									FMM Igazgatóság		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-36,6
	2									Foglalkoztatási Hivatal		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-3,5
	3									Munkügyi Központok		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-20,0
	4									Országos Munkabiztonsági és Munkügyi Főfelügyelőség		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-28,7
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházások		-30,0
	5									Regionális átképző Központok		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-46,0
	6									Nemzeti Felnőttképzési Intézet		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-2,1
	8									Fejlesztési kezelt előirányzatok		
		1								Beruházás		
										Törvényhozó és végrehajtó szervek beruházásai		
			2							Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-7,0
	2									Polgári Szolgálat		

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. csop. név	KIADÁSOK		Zárolás (+/-)
										Kiemelt előirányzat neve		
		1								Működési költségvetés		
			2							Munkaadókat terhelő járulékok		- 250,0
			4							Ellátottak pénzbeni juttatása		- 250,0
6										Az Európai Unióhoz való csatlakozás költségei		
										ACQUIS átvételének nemzeti programja		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		- 40,0
8										Közmunkaprogramok támogatása		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		- 164,6
10										Unió programok előkészítése		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		- 10,0
14										PHARE és ESZA típusú programok végrehajtó szervezeteinek működtetése		
		1								Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		- 52,9
16										Egységes munkaügyi nyilvántartási rendszer		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		- 45,0
21										Közszolgálati reform előkészítése		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		- 11,7
										XXX. Gazdasági Versenyhivatal		
1										Gazdasági Versenyhivatal igazgatása		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-15,9
										XXXI. Központi Statisztikai Hivatal		
1										KSH Igazgatás		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-229,3
		2								Felhalmozási költségvetés		
			1							Intézményi beruházási kiadások		-58,6
6										Fejezeti kezelési előirányzatok		
		1								Beruházás		
										Statisztikai adatgyűjtés- és feldolgozás beruházásai		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-30,1
										XXXIII. Magyar Tudományos Akadémia		
1										MTA Titkársága		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-14,1
2										MTA Doktori Tanács Titkársága		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-1,1
2										MTA Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-0,4
3										MTA Könyvtára		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-11,3
4										MTA Matematikai és term.tud.kutatóintézetek		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-199,3
5										MTA Élettudományi kutatóintézetek		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-91,6
6										MTA Társadalomtudományi kutatóintézetek		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-67,3
7										MTA Területi akadémiai központok		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-5,9
8										MTA Kutatást kiszolgáló szervek		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-48,2
9										MTA Támogatott kutatóhelyek		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-26,4
10										MTA Jóléti intézmények		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-12,4
11										OTKA Iroda		
		1								Működési költségvetés		
			3							Dologi kiadások		-5,7
12										Fejezeti kezelési előirányzatok		
		1								Beruházás		
										Alap kutatás beruházásai		
		2								Felhalmozási költségvetés		
			4							Kormányzati beruházás		-30,0
2										Agazati célelőirányzatok		
		1								Tudós társaságok támogatása		
										Működési költségvetés		
			5							Egyéb működési célú támogatások, kiadások		-1,2

Cím szám	Al-cím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt előir. szám	Fejezet név	Cím név	Al-cím név	Jog-cím csop. név	Jog-cím név	Előir. név	KIADÁSOK	
										Kiemelt előirányzat neve	
											Tudományos könyv-és folyóirat kiadás
		1									Működési költségvetés
			3								Dologi kiadások
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások
											Fintal kutatók pályázatos támogatása
		1									Működési költségvetés
			1								Személyi juttatások
			2								Munkaadókat terhelő járulékok
											Nemzeti stratégiai kiadások
		1									Működési költségvetés
			1								Személyi juttatások
			2								Munkaadókat terhelő járulékok
											Nagy Imre Emlékház működtetésének alap tám.
		1									Működési költségvetés
			5								Egyéb működési célú támogatások kiadások
											Határon túli magyar tudósok kutatásainak támogatása
		1									Határon túli magyar tudósok támogatása
			1								Működési költségvetés
			2								Személyi juttatások
											Munkaadókat terhelő járulékok
											Arany János Közalapítvány támogatása
		1									Működési költségvetés
			5								Egyéb működési célú támogatások, kiadások
											Szakmai feladatok teljesítése
		1									Működési költségvetés
			3								Dologi kiadások
		2									Felhalmozási költségvetés
			1								Intézményi beruházás
		3									Országos Tudományos Kutatási Alapprogramok
											Kutatási témapályázatok
		1									Működési költségvetés
			3								Dologi kiadások
		5									Központi kezelésű felújítások
			2								Felhalmozási költségvetés
											Felújítás
		10									Fejezeti tartalék
											LXVIII. Wesselényi Miklós Ar-és Belvízvédelmi Kártalanítási Alap
		6									Alapkezelő működési költségei
											LXIX. Kutatási és Technológiai Innovációs Alap
		1									A gazdaságban hasznosuló alkalmazott K+F támogatása
		3									Regionális innováció támogatása
		6									Nemzeti Kutatási és Fejlesztési programok
		7									Nemzetközi együttműködésből eredő feladatok
											LXXI. Nyugdíjbiztosítási Alap
		5									Nyugdíjbiztosítási költségvetési szervek és központi kezelésű előirányzatok
			1								Központi hivatali szerv
			2								Felhalmozási költségvetés
											Intézményi beruházási kiadások
											LXXII. Egészségbiztosítási Alap
		2									Egészségbiztosítási ellátások kiadásai
			3								Természetbeni ellátások
											Gyógyító-megelőző ellátás
											Háziorvosi, háziiorvosi ügyeleti ellátás
											Védőnői szolgáltatás, anya-, gyermek- és ifjúságvédelem
											Járóbeteg szakellátás
											CT, MRI
											Fekvőbeteg szakellátás
											Célelőirányzatok
											Gyógyszertámogatás
											Vénykezeltési díj
		5									Egészségbiztosítási költségvetési szervek és központi kezelésű előirányzatok
			1								Központi hivatali szerv
			1								Működési költségvetés
			3								Dologi kiadások
			2								Felhalmozási költségvetés
											Intézményi beruházási kiadás